
SÍDLIŠTĚ A 

17.5.2023 

 

1 1294 - u zadního vchodu dát vodorovné značení žlutý kříž "zákaz stání"  

Vlastník objektu neřešil nikdy situaci, že by mu vozidla znemožnila přístup. Opatřením by došlo k 

úbytku několika parkovacích míst. 

 

2 spojovací ulička mezi ul. Fibichova a ul. Dvořákova - plast na stromě  

Plast byl odstraněn. 

 

3 1163 - na dětském hřišti dva výklenky - zasadit stromy   

Z důvodu výskytu inženýrských sítí není možná výsadba stromů. 

 

4 1163 - na parkovišti parkují služební pracovní dodávky - místní nemají kde zaparkovat 

Uvedená lokalita je v zákazu stání nákladních vozidel nad 1,8 t v době 18.00-06.00 hod. V přpadě 

zjištění přestupku kontaktovat MP na tel. čísle 606 310 014. 

5 více veřejných WC - vyznačit do turist. map, TIC  

Mapa s vyznačenými WC vč. provozu byla vytvořena a umístěna na webové stránky města. Veřejných 

WC je dostatek. 

 

6 942 - za domem - 2 parkovací místa podélná - pokud jsou auta špatně zaparkovaná, tak 

blokují vjezd  

Na vozovce jsou vyznačena parkovací místa, v případě špatného stání kontaktovat MP na tel. čísle 606 

310 014 - jedná se o přestupek. 

 

7 942 za domem - pokud zaparkuje velké auto, tak zasahuje do živého plotu  

Pokud vozidlo přesahuje parkovací místo dopouští se přestupku-kontaktovat MP na tel. 606 310 014. 

 

8 942 za domem velký kámen - vadí při vjezdu či výstupu z auta - odstranit  

Odstranění kamene zatím nebude provedeno. Důvodem je rozjíždění zeleně motoristy, kteří si výjezd 

usnadňovali. 

 

9 942 za domem - vysoký štíhlý smrk - zkontrolovat, že při větším větru se nezlomí  

Strom je zatím v pořádku. 

 

10 udělat cyklopruhy na silnici - pro kola, koloběžky - kam patří koloběžky (na silnici, na 

chodník)  

Komunikace jsou úzké a nelze vyznačit pruhy pro kola, cyklisté jsou účastníci silničního provozu a mají 

své povinnosti. Elektrokoloběžky a podobná elektrická dopravní zařízení jsou v rámci pravidel 

silničního provozu definována jako "osobní přepravní prostředek". Tito uživatelé mohou na chodníku 

nebo v pěší zóně jezdit s rychlostí maximálně 6 km/h a musí dávat přednost pěším. Pokud je k 

dispozici cyklostezka nebo cyklopruh, jezdci by měli tuto možnost preferovat. Na cyklostezce nebo 

cyklopruhu mohou jezdit rychlostí do 25 km/h. V případě, že není k dispozici cyklostezka nebo 

cyklopruh, může jezdec použít silnici v obci, pokud je povolená rychlost do 50 km/h. 



11 Rafanda 1055 - 56 - výměna obrubníků + výmoly na silnici, tvoří se náledí  

Opravy asfaltového vnitrobloku hotovy.  

 

12 Rafanda - znova vyznačit parkovací stání  

Zadáno TS Kadaň, bude relizováno po vytvrzení nového asfaltového provrchu, do 30.9.2023 

 

13 Rafanda - zničená lavička pod třešní  

Poškozená lavička byla nahrazena novou. 

 

14 "Rafanda malé hřiště  

- starý nebezpečný plot (ostré horní strany)  

- rozbitá vrátka 

- nedostatečný úklid 

- chybí nové provozní řády 

Drobné nedostatky jsou již odstraněné. Některé podněty se nezakládají na pravdě. Provozní řád 

nechyběl. 

 

15 "Rafanda velké hřiště 

- počmárané mantinely 

- výměna posilovacích strojů za posilovací klec 

Čištění mantinelů bylo provedeno. O výměně posilovacích strojů se zatím neuvažuje. Další posilovací 

stroje jsou Rooseveltových sadech, Smetanových sadech a Chytrém hřišti. 

 

16 1063 - průchod - chybí dlažba - bahno, kaluže  

Jedná se pravděpodobně o průchod mezi č.p. 1057 a  č.p.1058 (neboť objekt č.p. 1063 žádný průchod 

nemá) - bylo řešeno spolu s opravou vnitrobloku viz. odpověď bodu 11. 21.8.2023: oprava dlažby v 

průchodu opravena. 

 

17 1193 - průchod - znečištěný, umývat  

Dne 18.5.2023 vyzvány Technické služby ke sjednání nápravy – provedeno 

 

18 1193 - holubi přemnožení  

Město i v letošním roce (hlavně v zimním období) provádí udchyt holubů ve městě a na sídlištích. 

 

19 kiosek u Orfea - co sním bude?  

Město jedná s vlastníkem o odkoupení.  

 

20 přidat lavičku před Zeleňák  

Přidání lavičky bylo prověřeno a vhodné pozemky nejsou ve vlastnictví města.  

 

21 Strážiště - rozpadá se dlažba -  velká prašnost, hluk - vyměnit za asfalt " 

Lokální opravy budou prováděny (stejně jako každý rok) průběžně. 

S celkovou výměnou povrchu komunikací město v nejbližších letech nepočítá." 

 

22 Strážiště - autobusová zastávka - stojí dlouho nastartované autobusy  

Technické služby byly vyzvány ke sjednání nápravy. 

 



23 Strážiště - přidat parkovací místa podél zdi naproti autobusové zastávce  

Bylo již v předchozích letech řešeno, místo slouží zároveň jako točna autobusů MAD a musí se zde 

otočit autobusy o délce 10m. 

 

24 Strážiště - možnost vybudování parkovacích míst v lokalitě Strážiště vzhledem k plánu 

stavby dvou bytových domů a nedostatku kapacit v lokalitě 

Parkoviště je v plánu v lokalitě pro dětské hřiště ve spodní části Strážiště III. 

 

25 cesta na Strážiště - gabiony mají vypouklé strany - nejsou nebezpečné?  

Dle posudku statika gabiony nejsou v havarijním stavu, ale budou se každý rok monitorovat. 

 

26 rychlost aut od stanice Shell ven z Kadaně na kruhový objezd je 70, pak končí a k ceduli je 

50 - proč není dál 70?  

DI PČR se zvýšením rychlosti nesouhlasí. Na komunikaci je rovněž značný pohyb cyklistů a chodců. 

munikaci jo rovněž značný pohyb cyklistů a chodců. 


